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. Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

« Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

« in rezolvirile cerute, identificatorii utilizati trebuie sa respecte precizérile din
enunt (bold), iar.in lipsa unor precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu
semnificatiile asociate acestora (eventual in forma prescurtata).

« in programele cerute, datele de intrare se considerd corecte, validarea acestora
nefiind necesara.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
Pentrqgitemul‘f, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Indicati expresia care are valoarea 1 daca si numai daca numarul memorat:
ntreagd x apartine multimii {1,2,3}.
a. X==1 && x==2 && X== b, !( x<=1 && x>=

c. x==1 |] X== || x==3 d !{ x<=1 || x>=

2 Se considerd algoritmul alaturat, | citeste n
reprezentat in pseudocod. me0

S-a notat cu x%y restul Tmpartiri numarului | peq b
natural x la numarul natural nenul y si cu [z] | cat timp n>0 executi

partea Intreagd a numarului real z. | fdaca n%2#0 atunci
a) Scrieti numarul afigat daca pentru variabila | llln“'n‘l
n se citeste valoarea 56413. (6p.) l
o . | méem+ (n%10) *p
b) Scrieti toate numerele naturale, fiecare
Al ; S | ne[n/10]
avand exact patru cifre, care pot fi citite
| pep*10

pentru variabila n astfel incat, Tn urma: ;fi“L-
executarii algoritmului, pentru fiecare dintre
acestea sa se afiseze valoarea 40.  (4p.)

c) Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, In care sa se Tnlocuiasca structura
cat timp...executd cu o structurd repetitiva de altip. (6p.)

scrie m

d) Scrieti programul C/C++ €6re'sp_unzétor algoritmu{lui"(':'lat. (130p)
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SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe ;‘anla de ‘examen litera corespunzitoare
raspunsului corect.

1.  Se considera graful orientat cu 7 varfuri, n ‘erotate delalla7,siarcele (1,2), (2,3),
(3,4), (4,1), (5,4), (7,5), (5,6). N \arul de varfuri ale grafului care au gradul

extern egal cu gradul intern este: (4p.)
a. 2 (@) 3 P c.v 4 d 5
2. Se considera graful neorientat cu cinci-noduri, reprezentat /-D D)
alaturat. Numarul minim dex;g'nuchii ce trebuie adaugate astfel &- A
incat, in graful obtinut, Tntre oricare doud noduri distincte sa / / AN
existe cel putin un lant elementar de lungime 2, este: (4p.) (26_{9 f\"?,
a. c. 3 d 4

€ - deciarérlle alaturate, n care variablla s |[struct punct {

memoreaza coordonatele, in sistemul de coordonate xOy, ale float x,y:
extremitatilor unui segment. }i

+Scrieti 0 ‘instructiune care afigeaza pe ecran patratul lungimii |SEFUCt segment {

seg_ entului corespunzator variabilei s. (6p.) Yol

i

4. In secventa de instructiuni de mai jos variabilele i si § sunt de tip intreg, i
memoreaza un tablou bidimensional cu 5 linii si 5 coloane, numerotate de |
Elementele tabloului sunt numere intregi.

Fara a utiliza alte variabile, scrieti una sau mai multe instructiuni care‘pot nle
de suspensie astfel incat, in urma executarii secventei obtlnute taonu,{,

variabila A sa aiba elementele din figura de mai jos.

memorat n

for(i=1;i<=5;1i++) 23401
for(j=1l;j<=5;j++) 3402152
.................. 4 0123
(6p.) 0 1234
2340
5;
Sirul a este numit prefix al sirului b dacé na<nb si subgurul lui b determmat de primele
sale na caractere coincide cu a. Sirul a este numit sufix al sirului b dacd na<nb si subsirul
lui b determinat de ultimele sale na caractere coincide cu a.
Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd doua cuvinte, fiecare fiind format din
cel mult 30 de caractere, numai litere mici ale alfabetului englez. Dupa primul cuvant se
tasteaza Enter. Programul afigseazad pe ecran, separate prin cate un spatiu, toate sufixele
primului cuvant care sunt prefixe ale celui de al doilea cuvant, ca in exemplu. Daca nu
exista astfel de subsiruri, se afiseaza pe ecran mesajul NU EXISTA.
Exemple: :
daca se citesc, In ordine, cuvi
rebele
(10p.)
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SUBIECTUL al lli-lea

(30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera coregspunzatoare rdaspunsului corect.

1. Utilizand metoda backtracking se genereaza, n ordine lexicografica, toate sirurile de 5 cifre
din multimea {0, 1, 2}, cu proprletatea ca nuy eXISté doud cifre pare pe pozitii consecutive.
Primele opt siruri generate sunt, in aceasta ordme 01010, 01011, 01012, 01101, 01110,
01111, 01112, 01121. Al nouéleaglmgenerat este; ) (4p.)

4. 01120 b. 01201 @ 01210 d. 10101

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.  Se considera subprogramul £, definit | void £ (int x)
alaturat. Scrieti ce se afigeaza in |{ cout<<x; | printf(”%d”,x);
urma apelului de mai jos. if (x>0)
£(9); (Gp) { 1f (x%2==0)

cout<<'*'; | printf (7*7);
£(x/2);
}
o555 }
3. Se considera subprogramul dublu, cu doi parametri:
s nmprin':care primeste o valoare naturald 2<n<50;
v, prin care primeste un tablou unidimensional cu n elemente, numere mtregl‘@i;;x;el mult
4 cifre. Cel putin unul dintre elementele tabloului este strict pozitiv.
Dupé fiecare element strict pozitiv din tablou, subprogramul insereaza cajg,% un" no
element, cu aceeasi valoare, ca Tn exemplu. Tabloul modificat, Eﬁg&%m s ﬂé@!%area
actualizatd a lui n, sunt furnizate tot prin parametrii v, respectiv n.
Scrieti definitia completa a subprogramului.
Exemplu: daca n=6 i v=(4, -5, 0, 9, 9, -2), atunci dupa apel.z»
n=9, iar v=(4,4,-5,0,9,9,9,9, -2). (10p.}
4. Un numar natural cu cel putin doua cifre se numeste x-ordo t daca toate cifrele sale’

n
sunt Tn ordine crescatoare si valoarea absoluta a drfergntel dintre oficare doua cifre aflate
pe pozitii consecutive este egala cu x. @
Exemple: numarul 2468 este 2-ordonat, numarul 147 est
131 nu sunt de tipul mentionat.
Se citeste de la tastatura un numar natural x (1=<x<8) si se cere scrierea n fisierul
BAC.TXT a tuturor numerelor naturale distincte x-ordonate, Flecare numér este scris pe
cate o linie a figierului.
Pentru determinarea numerelor cerute s
vedere al timpului de executare.

rdonat; numerelgl?f) sau

¥

tilizeaza un algorltm,__eflment din punctul de

a) Descrieti in limbaj natural algoritmul utilizat, justificand eﬂ(:lenta acestuia. (4p.)
b) Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului desgcris. (6p.)
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